



Errata de Publicação 00015/2021-1

Protocolo(s): 14095/2021-8

Assunto: Férias - solicitação

Criação: 01/07/2021 12:43

Origem: SGP - Secretaria de Gestão de Pessoas

ERRATA DE PORTARIA DE PESSOAL

CONSIDERANDO o que consta no protocolo TC 14095/2021,

RESOLVE:

Retificar a Portaria de Pessoal nº 278, de 17 de junho de 2021, disponibilizada no Diário Oficial Eletrônico do Tribunal de Contas do Estado do Espírito Santo no dia 21 de junho de 2021:

Onde se lê: ... matrícula 203.791.....

Leia-se: ... matrícula 203.051...

ARINÉLIA OLIVEIRA DE AGUIAR

Secretária-geral de Administração e Finanças

Delegação de competência concedida pela Portaria Normativa nº 104, publicada no Diário eletrônico do TCEES de 08 de outubro de 2020.